THƯ NGỎ
Hợp tác đầu tư Dự án Khách sạn Long Hải và Khu nghỉ dưỡng sinh thái và bãi biển Long Hải 
1. Tổng quan về Thị trấn Long Hải:

Từ lâu thị trấn Long Hải, huyện Long Điền, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu đã là một thắng cảnh du lịch nổi tiếng, có nhiều bãi biển đẹp, hoang sơ. Nằm cách Thành phố Hồ Chí Minh 120 km, trên con đường ven biển dài hơn 80 km kết nối Vũng Tàu - Long Hải - Lộc An - Hồ Tràm - Bình Châu - Bình Thuận … rất thuận lợi cho khách du lịch tắm biển, tham quan, nghỉ dưỡng.  
Đến Long Hải, du khách có dịp tìm hiểu về di tích lịch sử Núi Minh Đạm, các địa đạo kháng chiến, di tích Mộ Cô nằm trên đồi Cô Sơn. Du khách sẽ được tắm mình trong làn nước biển trong mát, bãi cát vàng chạy dài yên tĩnh và thưởng thức nhiều món đặc sản mang đậm nét ẩm thực vùng biển như cá mai, gỏi cá trích, lẩu ghẹ chua, cari tôm, hải sản nướng các loại,…
Ngoài ra, du khách có thể ra thăm ruộng muối của người dân địa phương, thăm quê hương của nữ anh hùng Võ Thị Sáu, thăm chùa khỉ,… 
2. Tổng quan về dự án: 
2.1. Khối khách sạn:
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- Khách sạn Long Hải nằm ở trung tâm thị trấn Long Hải, trên tỉnh lộ 44 thuộc ấp Hải Hà, thị trấn Long Hải, huyện Long Điền. Mặt trước giáp tỉnh lộ 44, mặt sau giáp bờ biển, bên phải giáp Trung tâm đào tạo của Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, bên trái giáp Nhà nghỉ Điện lực.
- Cơ sở pháp lý: Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất số AP 878312 do Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu cấp ngày 16/10/2009 với diện tích 7.292,8m2.

- Diện tích đất thực tế IDICO-CONAC đang quản lý: 9.440 m2
- Hiện trạng: Khách sạn Long Hải với thương hiệu “Rồng đỏ” được xây dựng từ năm 1992 bao gồm: 
+ Khu khách sạn 3 tầng gồm 18 phòng ngủ.
+ Khu biệt thự gồm 03 biệt thự riêng biệt 02 tầng, mỗi biệt thự có 4-5 phòng ngủ.
+ Khu phụ trợ gồm trạm biến thế, nhà để xe, sân vườn.

2.2. Khu nghỉ dưỡng sinh thái và bãi biển Long Hải:
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- Nằm ngay sau khách sạn Long Hải, phía Đông Bắc tiếp giáp ngay sau khách sạn Long Hải hiện hữu, phía Đông Nam giáp khu vực thỏa thuận nhà nghỉ Tỉnh ủy Đồng Nai, phía Tây Bắc giáp bãi bồi và rạch nước, phía Tây Nam giáp biển đông. 
- Diện tích đất: 96.937 m2
Nằm trong khu quy hoạch phát triển du lịch, nghỉ dưỡng đến năm 2020 của tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu, dự án Long Hải của IDICO-CONAC có vị trí địa lý đẹp, thuận tiện cho việc giao thông; với bờ biển nối dài và những bãi bồi, hồ nước tự nhiên rất thuận tiện cho việc xây dựng các biệt thự, resort nghỉ dưỡng sinh thái kết hợp các trò chơi thể thao dưới nước và tắm biển cho du khách. 

Cách khu trung tâm chính trị, hành chính của tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu 12 km; thành phố Vũng Tàu 23 km và chỉ cách khu di tích Núi Minh Đạm 5 km, dự án Long Hải thực sự là địa điểm đầu tư du lịch nghỉ dưỡng biển lý tưởng cho các nhà đầu tư, du khách trong và ngoài nước.  

Để khai thác có hiệu quả hơn nữa lợi thế sẵn có về điều kiện tự nhiên, kinh doanh có hiệu quả cơ sở vật chất hiện có cũng như đầu tư, mở rộng các hạng mục công trình du lịch ngày càng hiện đại và chuyên nghiệp nhằm hình thành một khu nghĩ dưỡng sinh thái đáp ứng yêu cầu theo xu hướng phát triển của tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu và ngành du lịch Việt Nam.

Công ty cổ phần Đầu tư xây dựng dầu khí IDICO trân trọng mời gọi các nhà đầu tư có năng lực tài chính, kinh nghiệm trong lĩnh vực quản lý và kinh doanh khách sạn, khu nghĩ dưỡng, vui chơi,.. hợp tác kinh doanh hoặc chuyển nhượng dự án Long Hải của IDICO-CONAC. 
Mọi chi tiết xin liên hệ:

+ Công ty cổ phần Đầu tư xây dựng dầu khí IDICO 
+ Số điện thoại: 064.3838423/3838426 (Gặp Ms. Trang) 
+ Fax: 0643.838422

+ Email: dautu.idicoconac@gmail.com
Trân trọng.

